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Ata da 7ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 13 de fevereiro de 2014. 

Presidência da Senhora Deputada Fátima Nunes (4ª Secretária). À hora regimental, 

através lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs: Deputados: Aderbal 

Caldas,  Alan Sanches, Álvaro Gomes, Augusto Castro,  Bruno Reis, Cacá Leão, Capitão Tadeu, 

Carlos Geilson, Euclides Fernandes, Fabrício Falção, Fátima Nunes, Gaban, Graça Pimenta, Ivana 

Bastos, J. Carlos, João Bonfim,  Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Kelly Magalhães, Luiza Maia, 

Maria Del Carmen, Maria Luiza, Maria Luiza Laudano, Mário Negromonte Júnior,  Nelson Leal, Neusa 

Cadore, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Paulo Câmara, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo 

Braga, Rosemberg Pinto, Sidelvan Nóbrega, Tom Araújo, Vando, Yulo Oiticica e Zé Raimundo (39). 

Havendo quorum regimental, a Srª. Presidenta invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

Sessão. Em seguida, comunicou o expediente despachado pela presidência: ofício do Deputado 

Pastor Sargento Isidório, justificando as ausências que tiveram em sessões plenárias. PEQUENO 

EXPEDIENTE – O Deputado Álvaro Gomes registrou manifestação contra o aumento do IPTU em 

frente à Câmara Municipal e à sede da prefeitura do Salvador, no dia anterior, salientando a 

importância da abertura do debate tributário; em seguida, acrescentou que o PC do B ingressará com 

ação contra o mencionado aumento. O Deputado Carlos Geilson tratou da crise de identidade do PT 

que apoia o aumento do IPTU em São Paulo, enquanto condena em Salvador. Defendeu que os mais 

ricos devem ter um aumento maior e manifestou preocupação para que a questão não acabe sendo 

judicializada, gerando problemas para a Prefeitura Municipal. O Deputado Pastor Sargento Isidório 

deu conhecimento de sua viagem à Brasília, no dia anterior, quando entregou documento as 

autoridades, revindicando a criação do Conselho Nacional dos Direitos do povo evangélico. Em 

seguida, ressaltou que já encaminhou pedido de criação do Conselho na esfera estadual e municipal. 

Por fim registrou denúncia na esfera federal contra a Rede Globo de Televisão pela exibição de 

programas com cenas indevidas nos horários irregulares. O Deputado Paulo Azi comentou que, por 

pressão da Oposição, no último dia 10.02.2014 o Governo do Estado, publicou demonstrativo das 

contas e despesas correntes do Estado. Por fim, observou a situação crítica em que se encontra as 

contas governamental. Constatada a falta de quórum regimental, solicitação do Deputado Aderbal 

Caldas e referendada pelo Deputado Carlos Geilson, a Srª. Presidenta declarou encerrada a Sessão, 

à qual deixaram de comparecer os seguintes Srs. Deputados: Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Ângela 

Sousa, Ângelo Coronel, Bira Corôa, Carlos Ubaldino, Cel Gilberto Santana, Delegado Deraldo, Elmar 

Nascimento, Herbert Barbosa, João Carlos Barcelar, José de Arimatéia, Leur Lomanto Júniro, Luciano 
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Simões, Luiz Augusto, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Marquinho Viana, Rogério Andrade, Ronaldo 

Carletto, Sandro Régis, Targino Machado, Temóteo Brito e Zé Neto (24). 
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